



李治廷指徐靜蕾是嚴師



李治廷 (Aarif) 與黃立行、梁詠琪等合演的愛情片《親密敵人》加入賀歲檔戰團。日前，Aarif與導演徐靜蕾、黃立行、鍾麗緹一同亮相北京全球首映禮，之後又跑了多間戲院，與熱情的觀眾進行面對面的交流。

又驚又喜

Aarif透露，該片是講述一場金融行業的戰爭，他是飾演一個不斷努力挖料及追蹤的記者。Aarif笑言，他的角色是一個破壞者，也是一個建立者，見證了片中徐靜蕾及黃立行的「親密」關係。有當地傳媒

麗緹合作，獲益不淺

指他演的角色，絕對是新一代宅男的代表，Aarif表示：「我演呢個角色，第一件事就係研究點樣拿相機的姿勢最似樣，因為在戲中相機是我經常擺的工具。」而對金融行業甚感陌生的他為了演好這名出色的財經達人，還向周邊金融界的朋友討教，為的是流利說出戲中專業術語。

該片是Aarif第一部與內地導演合作的電影，能夠與徐靜蕾合作令他驚喜，他透露徐靜蕾是一個非常嚴格的導師，但給予演員們很大的發揮空間，合作過程愉快又舒服。

佟大為替志玲浴足

恨死華仔

由寰亞電影投資及發行，劉德華、林志玲、張靜初、佟大為主演的《富春山居圖》正在拍攝階段，當中林志玲為電影可謂「翻身演出」，繼早前稍露玉背後，日前她與佟大為拍對手戲時，更要露出其長腿由佟大為任揉，惹人遐想。

此幕劇情講述林志玲與佟大為在密室中曖昧關係撲朔迷離，佟大為是一個帶有虐戀情愫的人，他死心不息的纏繞着林志玲，他更不諱言自己在戲中的殺氣將直逼其宿敵劉德華，其一頭白髮看得令人不寒而慄。縱使他在戲中對林志玲千依百順，林志玲亦不諱言：「他在戲裡有種令人心寒的感覺，被人浴足的感覺不像外界所想



▲佟大為(右)替林志玲浴足，笑言華仔沒這福分



▲林志玲(左)抱佟大為的頭，意態誘人

沒這福分

至於佟大為作出半跪式奴隸狀姿態替美人浴足，林志玲更抱着他的頭。他笑說就連劉德華也沒有這種福分，他卻竟然有了，佟大為自己也感到幸福，而且非常知足。至於問到這樣的姿勢會否令自己禁不住有遐想，他笑說：「不敢啦！在摸她玉腿前已經非常緊張了，我怕她會以為我佔她便宜，一直都很緊張。幸好志玲非常親切，叫我放鬆。其實她也怕我會NG很多次，因為她的腿這樣懸空遞起來，其實很累。」

不過由於兩人在這幕戲裡要散發出曖昧、冰冷卻充滿壓抑感的氛圍，因此最終也拍攝了差不多十次，工作人員其間要不停換水，因為怕志玲的玉腿受凍。志玲笑說拍完這場戲後，其實雙腿還覺得有點酸軟，不過拍浴足戲感覺還是挺過癮的，她覺得是一次非常不錯的體驗。



華仔：我唔恨(設計對白)

《南極》結局高收 木村挽回面子

由木村拓哉主演、TBS台慶六十周年重頭劇《南極大陸》，剛於周日播放個半小時的加長版大結局。劇集開播以來收視屢挫，更成為木村出道以來收視最差的一齣劇集，幸好最後一集有22%收視，總算為木村挽回一點點面子。

平均收視居亞

《南》劇陣容強大，有木村、綾瀨遙、香村照之、堺雅人和童星蘆田愛菜等當時得令的演員壓陣。劇集開播時的「頭威頭勢」，錄得22.2%的收視，可是之後收視一直下滑，到第五集時更跌至13.2%，除了敗給嶋菜菜子的《女傭三田》之外，更成為木村有史以來收視最低的劇集。

《南極大陸》最後一集講述木村飾演的地質學家倉持，再度乘船到南極觀察，途中險阻重重，最後終於返回基地，並重遇一年前被迫遺棄在南極的其中兩隻樺太犬。結局一集終於能吸引觀眾的目光，重上20%以上的收視。總計劇集的平均收視為18%，險守秋季劇集收視榜的第二位。

AKB48吸金16億

木村險守第二位，組合「AKB48」則雄霸單曲榜。Oricon發表本年度的唱片銷量榜，組合今年賣出的CD、DVD和BD碟的總銷量為八百九十一萬張，銷售額近一百六十三億日圓(約十六億三千萬港元)，



▲AKB48雄霸唱片銷量排行榜

成為全年吸金之王。

當中，單曲榜的頭五名銷量均為「AKB48」的囊中物，組合一年內賣出七百三十多萬張單曲，加上其他賣碟成績，創下多項前無古人的紀錄。成員大島優子表示，六年前組合出道時，從沒想過能有此佳績，對能夠創下紀錄深感光榮。

阿佘賀郭羨妮 有喜



最近娛樂圈可謂喜事連連，繼劉德華、楊千嬅、陳慧琳後，郭羨妮(Sonija)昨日早上九時多，亦在自己的微博公布喜訊，宣布已懷孕三個月。郭羨妮婚後曾接受訪問，表示會努力造人，希望可以盡快懷孕，現在果然成功了，趕及生龍B。

郭羨妮於9時46分在官方微博公布懷孕好消息，她留言「感謝大家的祝福，我會努力的孕育這小生命。」好友陳法蓉及余詩曼等立即留言恭賀。余詩曼也祝賀郭羨妮，「你一定會是一個美麗健康的媽媽小心好好照顧自己呀！」而早前電視劇《亂世佳人》出品方在微薄透露郭羨妮會飾演其中的一位佳人，但之後不了了之。其實是因為郭羨妮懷孕了，才有參演老公朱少杰執導的《亂世佳人》。

姚子羚咀黃浩然 有福



黃浩然與姚子羚昨日到台接受訪問，齊為新劇《我的如意狼君》宣傳。此劇播出以來，收視也有不錯成績，二人都表示很開心。黃浩然今次在戲中演一個常欺騙女人感情的壞蛋，問到他出街有被人鬧嗎？他笑言還未有，反而網上很多人都同情他。他希望這角色讓觀眾又愛又恨。黃浩然都計劃遲些約一眾台前幕後演員一齊食飯，以答謝大家。

抗姐弟戀

姚子羚與黃浩然在戲中有親熱及接吻戲，她笑言身邊朋友都說她可以咀浩然，真是好有福。但她笑言一知道浩然有家室，不敢有太大感覺，自己要控制住。子羚早前在呂慧儀的婚禮上接到花球，問到她何時結婚？她坦言都好想，但現在仍未有對象。她表示跟前男友已分開年多了，但大家再見亦是朋友。她承認身邊都有追求者，但要時間慢慢了解。談及擇偶條件，子羚說：「我都希望找個好似浩然這樣的好男人，但我知不易。」她又謂現時追求者的年紀越來越年輕，她本身暫時還未接受到姐弟戀，現在都會慢慢調適。

Table with 8 columns listing TV channels and their respective programs. Columns include: 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國圖衛視中文台, 美亞電影台, 美亞電視台, and 有線電視. Each column lists various shows and their broadcast times.